CHAP 2 




Exercices corrigés (réfléchir):
N°6 p°99
	
	UG
	UL1
	UL2

	Série
	6V
	3V
	3V

	Dérivation
	6V
	6V
	6V


Quelle est la tension aux bornes de la lampe L1 et L2 dans le circuit en série ?
Ecris le type de circuit : Le circuit est en série.

Enonce la loi : Dans un circuit en série, la tension aux bornes du générateur est égale à la somme des tensions aux bornes des lampes.

UG=UL1+UL2 (les mêmes= c’est un cas particulier)
6=3+3
Ecris la réponse à la question: La tension aux bornes de la lampe L1 et L2 est de 3V. 
Quelle est la tension aux bornes de la lampe L1 et L2 dans un circuit en dérivation ?
Ecris le type de circuit : le circuit est en dérivation

Enonce la loi : Dans un circuit en dérivation, la tension aux bornes de tous les dipôles est la même.

UG=UL1+UL2
6=6=6

Ecris la réponse à la question: La tension aux bornes de la lampe L1 et L2 est de 6V.

	
	I
	I1
	I2

	Série
	0.17A
	0.17A
	0.17A

	Dérivation
	0.68A
	0.34A
	0.34A


Quelle est la valeur de l'intensité qui traverse la lampe 1 et la lampe 2 dans le circuit en série?
Ecris le type de circuit : Le circuit est en série.

Enonce la loi : Dans un circuit en série, l’intensité est toujours la même.

I=I1=I2=0.17A
Ecris la réponse à la question: L’intensité I1 et I2 est égale à 0,17A.
Quelle est la valeur de l'intensité qui traverse le générateur I?

Ecris le type de circuit : le circuit est en dérivation

Enonce la loi : Dans un circuit en dérivation, l'intensité du courant traversant la branche principale du circuit est égale à la somme des intensités dans les branches secondaires.

I=I1+I2 (les mêmes= cas particulier)
I=0,34+0,34=0,68A

Ecris la réponse à la question: L’intensité I est égale à 0,68A.

Exercice 2
Dans quel circuit, série ou dérivation, Up = 6V, UL = 2.5V, UM = 3.5V ?
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Ecris le type de circuit : Le circuit est en série.

Enonce la loi : Dans un circuit en série, la tension aux bornes du générateur est égale à la somme des tensions aux bornes des lampes.

UG=UL1+UM
6=2.5+3.5

Ecris la réponse à la question: C’est dans le circuit en série.

Exercice 3

Les prises de la maison ont toutes une tension de 230V.

1. Les prises sont-elles reliées en série ou en dérivation ? Explique ta réponse en énonçant une loi de la tension.
Les prises sont reliées en dérivation car elles ont toutes la même tension.
Dans un circuit en dérivation, la tension aux bornes de tous les dipôles est la même.
